
 

 Heti piaci elemzés   2022. 09. 12. – 2022. 09. 16. 

▪ Az amerikai inflációs adat eléggé megtépázta a héten a részvényindexek piacát. A keddi bejelentést 

követően a vezető amerikai részvényindexek 4-5,2%-os szakadással zárták a napot. 

▪ A júniusi 5,2%-os esés után júliusban 5,8%-kal emelkedett a magyar építőipar havi teljesítménye 

szezonálisan és munkanaphatással kiigazítva, azaz egyelőre korrigálta a nyár eleji megbicsaklását – 

derült ki a KSH csütörtök reggeli adataiból. 

▪ Változatlanul 11,75 százalékos kamat mellett hirdette meg egyhetes betéti tenderét az MNB, így nem 

változik az irányadó kamat.  

▪ Az éves infláció kis mértékben csökkent augusztusban az Egyesült Királyságban júliushoz képest. Az 

elemzők arra számítottak, hogy az infláció augusztusban tovább nőtt. 

Nagyot gyengült a héten a Forint árfolyama 

Hétfő reggel még 400 alatt, 396 környékén kezdte 

a hetet a Forint. Ez az árfolyamszint egészen 

szerdáig ki is tartott, innen azonban gyengülni 

kezdett. Péntek délelőtt 410 környékén is jártak a 

jegyzések, jelenleg 406 környékén mozog az 

árfolyam. 

Az USD/ HUF árfolyam is hasonló görbét írt le a 

héten, pénteken 410 Ft körül vannak a jegyzések. 

Az Euró is gyengült a dollárral szemben. Hétfőn 

még a paritás fölött, 1,016 környékén mozgott az 

árfolyam, pénteken délelőtt azonban már átlépte 

ezt, 0,994-en állnak a görbék. 

 

Csökkent de mégis nagy csalódást okozott az 

amerikai inflációs adat 

A júliusi csökkenés után augusztusban tovább 

mérséklődött a fogyasztói árindex az Egyesült 

Államokban, a maginflációs mutató viszont a 

várakozások felett nőtt. A dollár az adatközlés 

után markánsan erősödött, mert az inflációs 

alapfolyamatok kedvezőtlen alakulását olvassa ki 

belőle a piac. A maginflációs nyomás erősödése 

pedig szigorúbb jegybanki politikát, magasabb 

kamatpályát eredményezhet 

Az amerikai éves infláció augusztusban 8,3% volt 

az amerikai munkaügyi minisztérium (Department 

of Labor Statistics) friss közlése szerint. Az előző 

hónapban még 8,5%-os emelkedést mértek, 

vagyis augusztusban csökkent az inflációs nyomás 

az Egyesült Államokban. 

 

EUR/HUF árfolyam változása ezen a héten 

 
 

USD/HUF árfolyam változása ezen a héten 
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